

## पंतप्रधान मोदींच्या मुंबई दौऱ्याची जय्यत तयारी

**मुंबई :** येथील महानगरपालिका कोणत्याही परिस्थितीत जिकायचीच, असा निर्धार केलेल्या भाजप आणि शिवसेनेच्या शिंदे गटाने पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांच्या गुरुवारच्या (दि. १९) मुंबई भेटीत जोरदार शक्तिप्रदर्शनाची तयारी केली आहे. वांद्रे-कुर्ला संकुलात होणाऱ्या जाहीर सभेत एक ते दीड लाख लोक जमविण्याचे उद्दिष्ट दोन्ही पक्षांनी ठेवले आहे. पंतप्रधान मोदींच्या दौऱ्यात महापालिका निवडणुकीचे रणिशग फुंकले जाणार आहे. या वेळी सात विविध कामांचे भूमिपूजन तसेच दोन मेट्रो प्रकल्पांचे लोकार्पण केले जाणार आहे. वांद्रे-कुर्ला संकुलात होणारी जाहीर सभा यशस्वी करण्याची सिद्धता भाजप व शिंदे गटाकडून केली जात आहे. यामुळेच उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी दावोस दौरा रद्द केला, तर मुंबई भाजप अध्यक्ष आमदार आशिष शेलारही तयारी करीत आहेत.



# नेपाळमध्ये विमान कोसळले

## पाच भारतीयांसह ६८ जणांचा मृत्यू



अपघातावेळी विमानात ५३ नेपाळी, पाच भारतीय, चार रशियन, दोन कोरियन, तर प्रत्येकी एक आयरिश, एक अर्जेन्टिनाचा व एक फ्रेंच नागरिक होता, अशी माहिती विमानतळ प्राधिकरणाच्या अधिकाऱ्यांनी दिली. यात ११ परदेशी पर्यटकांसह तीन नवजात व एकूण सहा मुले होती. या दुर्घटनेत ६८ जणांचा मृत्यू झाल्याचे वृत्त आहे. खराब हवामानामुळे डोंगराला धडकून या विमानाचा अपघात झाला असावा, असा प्राथमिक अंदाज वर्तविण्यात येत आहे.

### काठमांडू : वृत्तसंस्था

नेपाळमध्ये रविवारी (दि. १५) झालेल्या विमान अपघातात ६८ जण मृत्युमुखी पडले आहेत. यामध्ये पाच भारतीय प्रवाशांचा समावेश आहे. ६८ प्रवासी आणि चार कू सदस्य

असलेले एटीआर-७२ हे विमान काठमांडू ते पोखरा या मार्गावर होते. पोखरा विमानतळावर लँडिंग करण्याच्या आधी ते काही अंतरावर असणाऱ्या सेती गंडकी नदीच्या काठावरील जंगलात कोसळले. त्यानंतर या विमानाला आग लागली.

## 'आमदार लक्ष्मण जगताप यांच्या नावाने लॉ कॉलेज सुरू करणार'

### पुणे : प्रतिनिधी

दिवंगत आमदार लक्ष्मण जगताप यांच्या नावाने एक लॉ कॉलेज लवकरच सुरू करण्यात येणार आहे. यासोबतच महापालिकेच्या वतीने एक कॅन्सर हॉस्पिटल उभारण्यात येणार असून त्या हॉस्पिटललाही लक्ष्मण जगताप यांचे नाव दिले गेले पाहिजे, असे प्रतिपादन उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी केले. (पान २ वर..)



## आठवण सांगताना उपमुख्यमंत्र्यांचे डोळे पाणावले

दिवंगत आमदार लक्ष्मण जगताप यांची आठवण सांगताना उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस म्हणाले की, लक्ष्मणभाऊंच्या आजारीपणात राज्यसभेची निवडणूक होती. निवडून येण्याचे गणित आमही मोडत होते. अशा परिस्थितीत भाऊंची तबबेत खालावलेली असल्याने त्यांना आणायचे की नाही, असा प्रश्न

आमच्यासमोर होता. गिरीश महाजन हे त्यांच्या संपर्कात होते. लक्ष्मणभाऊंनी शंकर जगताप यांच्याकडे निरोप दिला. त्यांच्याकडून आम्हाला सांगण्यात आले की भाऊ येणार आहेत. इतकी तबबेत खालावलेली असताना पीपीई किट घालून लाईफ सेव्हिंग रुग्णवाहिकेतून ते मुंबईत आले. आमही सर्व जण

खाली त्यांना घ्यायला उभे होते. पीपीई किट, मास्क घातलेले लक्ष्मणभाऊ चाचपडत खाली उतरले. विरोधी पक्षनेते असताना ते सॅल्युट करून म्हणाले, मुख्यमंत्रीसाहेब तुमच्यासाठी आलो. आजही ती आठवण आली की डोळे भरून येतात, असे सांगत असताना उपमुख्यमंत्री फडणवीस यांचे डोळे भरून आले.

## निवडक

### छोटा राजनचा वाढदिवस साजरा करणाऱ्याला बेड्या

**मुंबई :** जेलमध्ये असलेला कुख्यात गुंड छोटा राजन याचा वाढदिवस साजरा केल्याची छायाचित्रे दोन दिवसांपासून समाजमाध्यमांवर प्रसारित होत आहेत. याबाबत टिळकनगर पोलिसांनी वाढदिवस साजरा करणारे उद्धव ठाकरे गटाचे नवी मुंबईचे संपर्कप्रमुख निलेश (आप्पा) पराडकर यांच्यावर गुन्हा दाखल करून शनिवारी रात्री अटक करण्यात आली. त्यांना रविवारी (दि. १५) न्यायालयात हजर केले असता काही अटी शर्तीसह २५ हजार रुपायांच्या जात मुचलक्यावर जामीन देण्यात आला.

### खासदार सुप्रिया सुळेच्या साडीला आग; सुदैवाने बचावल्या

**पुणे :** हिंजवडी येथे रविवारी (दि. १५) एका कार्यक्रमाचे दीपप्रज्वलनाद्वारे उद्घाटन करताना राष्ट्रवादी काँग्रेसच्या खासदार सुप्रिया सुळे यांच्या साडीने अचानकपणे पेट घेतल्याची घटना घडली. ही बाब वेळीच लक्षात आल्यामुळे तत्काळ आग विझविण्यात आली. सुदैवाने यात खासदार सुळे यांना कोणतीही इजा झालेली नाही. त्या सुखरूप आहेत.

## माणगावजवळ कंटेनरच्या धडकेत दोन दुचाकीस्वार ठार



### माणगाव : प्रतिनिधी

मुंबई-गोवा महामार्गावर माणगावजवळील तिलोरे गावच्या हद्दीत भरधाव कंटेनरची धडक बसून दुचाकीस्वार दोघांचा मृत्यू झाला. हा अपघात रविवारी (दि. १५) मध्यरात्री १ वाजण्याच्या सुमारास घडला. याबाबत माणगाव पोलीस स्रांकांकडून मिळालेल्या माहितीनुसार फिरीदी राजेंद्र गंगाराम राडका हे त्यांच्या ताब्यातील कार चालवित असताना माणगावकडून येणाऱ्या एका कंटेनरच्या (एमएच ४६-बीएम ०६७६) चालकाने त्यांच्या ताब्यातील कंटेनर हा रस्त्याच्या परिस्थितीकडे

दुर्लक्ष करून भरधाव वेगात चालवत माणगाव बाजूकडे जाणाऱ्या मोटरसायकलाला (एमएच-०२ इजी १३८५) आपल्या वाहनाची धडक दिली. या अपघातात दुचाकीवरील विशाल संजय सकपाळ (वय ३४, रा. दिवा, जि. ठाणे) व राजेश राजाराम धामणकर (वय ३०, रा. खार, मुंबई) यांचा मृत्यू झाला. या अपघाताची माहिती मिळताच अतिरिक्त कार्यभार असलेले उपविभागीय पोलीस अधिकारी किरणकुमार सुर्यवंशी व माणगाव पोलीस ठाण्याचे निरीक्षक राजेंद्र पाटील यांनी अपघातस्थळी भेट दित पाहणी केली तसेच पुढील कार्यवाहीसाठी निर्देश दिले. या अपघाताची नोंद माणगाव पोलीस ठाण्यात करण्यात येऊन कंटेनरवरील अज्ञात चालकावर विविध कलमांन्वये गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. अधिक सहाय्यक निरीक्षक श्री. लहंगे करीत आहेत.



पनवेल : कोकण विभाग शिक्षक मतदारसंघातील भाजप, बाळासाहेबांची शिवसेना, आरपीआय महायुतीचे उमेदवार ज्ञानेश्वर म्हात्रे यांनी शनिवारी माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर यांची भेट घेत आशीर्वाद घेतले. या वेळी भाजप तालुका अध्यक्ष अरुणशेट भगत, ज्येष्ठ नेते वाय. टी. देशमुख, शहर अध्यक्ष जयंत पगडे, सरचिटणीस अमरीश मोकल, संजय भगत आदी उपस्थित होते. (छाया : विकास म्हात्रे)

## सोशल मीडियातही तिकणुळाचा गोडवा

### मकरसंक्रांतीच्या शुभेच्छांची व्हॉट्सअपवर देवाणघेवाण



### खोपोली : प्रतिनिधी

सध्या अनेक तरुणांकडे अॅण्ड्रॉइड मोबाईल तसेच आयफोन हाती असल्याने कुठलाही सण-उत्सव अथवा एखाद्या व्यक्तीला शुभेच्छा व्हॉट्सअप व अन्य सोशल मीडिया नेटवर्किंग साइट्स, अॅपच्या माध्यमातून देण्यात येत असतात. मकरसंक्रांतीच्या निमित्ताने रविवारी (दि. १५) व्हॉट्सअप हे रंगीबेरंगी तिकणुळाच्या फोटो, व्हिडीओंनी रंगले होते. मकरसंक्रांतीनिमित्त 'तिकणुळ घ्या गोडगोड

बोला,' 'कणभर तीळ, मणभर प्रेम, गुळाचा गोडवा आपुलकी वाढवा', 'परक्यांनाही आपलंस करतील असे काही गोड शब्द असतात, शब्दांनाही कोड पडावं अशी गोड माणसं असतात आणि किती मोठं भाग्य असतं जेव्हा ती गोड माणसं आपली असतात,' 'लई परेशानी आहे राव या व्हॉट्सअपची, तीळमुसुदा व्हॉट्सअपवर येतात, ते घेतापण येईना आणि खातापण येईना' असे संदेश युपमध्ये पाहायला मिळाले, तर 'तिकणुळ घ्यायचे असतील तर घरी या, कृपया व्हॉट्सअपवर पाठवू नये. मोबाईलवर सकाळपासूनच लागलेल्या मुंग्या अजून गेलेल्या नाहीत,' 'आम्हाला संक्रांतीला गोड बोलायला सांगणे...,' 'तिकणुळ जर व्हॉट्सअपवर देणार असाल तर गोड बोलणेसुद्धा फक्त व्हॉट्सअपवरच होईल,' अशा खोचक पुणेरी स्टाइलचे मेसेजेसही वाचायला मिळाले. विनोदी मेसेजेसह तीळमुळ घ्या आणि मागून गोड बोला, तोंडावर तर सगळेच गोड बोलतात, असे उपहासात्मक शैलीतील मेसेजेही फॉरवर्ड केले जात होते.



### टीम इंडियाचा 'विराट' विजय





# गोवर प्रतिबंधात्मक लसीकरणाच्या दुसऱ्या फेरीस सुरुवात पनवेल मनपा १४ हजार घरांचे करणार सर्वेक्षण

## पनवेल : प्रतिनिधी

राज्य शासनाच्या सूचनांनुसार विशेष गोवर-रुबेला लसीकरण मोहिमेच्या दुसऱ्या फेरीस पनवेल महानगरपालिका कार्यक्षेत्रात रविवार (दि. १५)पासून सुरुवात करण्यात आली आहे. यासाठी गोवर प्रतिबंधात्मक लसीकरण टिमच्या १५० कर्मचाऱ्यांच्या साहाय्याने १४ हजारपेक्षा जास्त घरांचे सर्वेक्षण करण्यात येणार आहे.

विशेष गोवर-रुबेला लसीकरण मोहीम पनवेल महानगरपालिका कार्यक्षेत्रात १५ ते २५ जानेवारी या कालावधीत राबविण्यात येणार आहे. आपल्या परिसरात गोवर-रुबेलाचे



रुग्ण आढळल्यास महापालिकेच्या नागरी प्राथमिक आरोग्य केंद्रास जरूर कळवावे, असे आवाहन महापालिकेच्या

मुख्य वैद्यकीय आरोग्य अधिकारी डॉ. आनंद गोसावी यांनी केले आहे.

नागरी प्राथमिक आरोग्य केंद्रनिहाय रोज १५० टिमच्या साहाय्याने १४ हजार ७३५ घरांचे सर्वेक्षण या अंतर्गत केले जाणार आहे. यासाठी नर्सिंग कॉलेजच्या विद्यार्थ्यांची मदत घेतली जाणार आहे. नियमित लसीकरण वेळापत्रकानुसार गोवर-रुबेला लसीचा पहिला डोस नऊ महिने ते १२ महिने या वयात, तर दुसरा डोस १६ महिने ते २४ महिने या वयात घेणे अपेक्षित आहे. या अनुषंगाने आशावकरर्स, एएनएम, जीएनएम यांना योग्य तऱ्हेने लसीकरण करण्याच्या सूचना देण्यात आल्या आहेत.

## 'नागरिकांनी सहकार्य करावे'

या मोहिमेची पहिली फेरी १५ ते २५ डिसेंबर २०२२ या कालावधीत पूर्ण झाली असून दुसरी फेरी १५ ते २५ जानेवारी २०२३ या कालावधीत नियोजित करण्यात आली आहे. या लसीकरण मोहिमेस नागरिकांनी सहकार्य करावे, ज्या बालकांचे लसीकरण राहिले आहे अशा नागरिकांनी स्वयंस्फूर्तीने पुढे येऊन आपल्या बालकांचे गोवर-रुबेला लसीकरण पूर्ण करून घेण्याचे आवाहन आयुक्त गणेश देशमुख यांनी केले आहे.



पनवेल : उरणमधील डोंगरी ग्रामपंचायतीवर भाजपचा झेंडा फडकला असून सरपंचपदी संकेत दिलीप घरत भरघोस मतांनी विजयी झाले. नवनियुक्त सरपंच संकेत घरत आणि विजयी सदस्यांनी माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर यांची रविवारी सदिच्छा भेट घेऊन त्यांचे आशीर्वाद घेतले. लोकनेते रामशेट ठाकूर यांनी संकेत घरत व सहकाऱ्यांचे अभिनंदन केले आणि पुढील वाटचालीसाठी शुभेच्छा दिल्या. या वेळी माजी उपमहापौर चारुशीला घरत, भाजपचे उरण तालुका सचिव दर्शन घरत, उपसरपंच अभिषेक घरत, सदस्य शोभा म्हात्रे, प्रियदर्शनी घरत, संदीप घरत, भावेश घरत, कमलाकर घरत आदी उपस्थित होते. (छाया : योगेश पाटील)



पनवेल : श्री संत वामनभाऊ व श्री संत भगवानबाबा यांचा पुण्यतिथी सोहळा कळंबोली येथे आयोजित करण्यात आला होता. या ठिकाणी भाजप जिल्हाध्यक्ष आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी भेट देत वंदन केले. माजी नगरसेवक तेजस कांडपिले सोबत होते. आयोजकांच्या वतीने त्यांचे स्वागत व सन्मान करण्यात आला. या वेळी माजी नगरसेवक बबन मुकादम, जि. प. च्या माजी सभापती प्रिया मुकादम, भाजप भटके विमुक्त आघाडीचे उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष बबन बारगजे, बाळासाहेबांच्या शिवसेनेचे जिल्हा संपर्कप्रमुख रामदास शेवाळे, सेवा समितीचे अध्यक्ष विजय गर्जे व पदाधिकारी, भाविक उपस्थित होते.

## रामशेट ठाकूर महाविद्यालयाची इंडस्ट्रियल व्हिजिट



### पनवेल : रामप्रहर वृत्त

रामशेट ठाकूर वाणिज्य व शास्त्र महाविद्यालयातील विद्यार्थी व विद्यार्थिनींनी १२ ते १४ जानेवारीदरम्यान हैदराबादमधील विविध कंपन्यांना भेट दिली.

या इंडस्ट्रियल व्हिजिटमध्ये विद्यालयातील सुमारे ४३ विद्यार्थ्यांनी सहभाग घेतला, तसेच हैदराबादमधील जिंदा तीलीसम या औषधी कंपनीला भेट दिली व त्या कंपनीमध्ये वेगवेगळे उत्पादन

दूधपेस्ट, बालम व इतर आयुर्वेदिक औषधांविषयी माहिती घेतली तसेच रामोजी फिल्म सिटी, लेझरशो, हुसेन सागर लेक गोलकुंड फोर्ट या ठिकाणांना भेट दिली. प्रस्तुत महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. रुपेंद्र गायकवाड यांनी विद्यार्थ्यांना इंडस्ट्रियल व्हिजिटविषयी मार्गदर्शन केले व शुभेच्छा दिल्या.

या इंडस्ट्रियल व्हिजिटचे आयोजन समन्वयक इंडस्ट्रियल व्हिजिट कमिटीच्या समन्वयक

प्रा. शुभांगी वास्के यांनी केले व प्रा. राहुल कांबळे व प्रा. डॉ. अविनाश जुमारे यांनी सहकार्य केले.

संस्थेचे चेअरमन माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर, अध्यक्ष अरुणशेट भगत, संस्थेचे व्हाईस चेअरमन वाय. टी. देशमुख, आमदार प्रशांत ठाकूर, संस्थेचे सचिव डॉ. सिद्धेश्वर गडदे यांनी आयोजकांचे कौतुक केले व पुढील उपक्रम साठी शुभेच्छा दिल्या.

## उरण खाडीत डिझेलची तस्करी

### उरण : रामप्रहर वृत्त

डिझेलचा बेकायदा साठा असलेली एक संशयित बोट नवी मुंबई पोलीसांच्या सागरी सुरक्षा शाखेच्या हाती लागली आहे. या कारवाईत पाच लाखांचे दीड हजार लिटर डिझेल जप्त करण्यात आले असून उरण पोलीस ठाण्यात गुन्हा दाखल आहे.

नवी मुंबई पोलीसांच्या सागरी सुरक्षा शाखेच्या पथकाला नवी मुंबई पोलीस आयुक्तालयाच्या हद्दीत रविवारी पहाटे तीनच्या सुमारास उरणमधील पिरकोन ते वशेणी भागात खाडीमध्ये फायबरची बोट नांगरलेली आढळून आली.

सागरी सुरक्षा शाखेच्या पथकातील पोलीसांनी

बोटीजवळ जाऊन पाहणी केली असता बोटीवर नाव अथवा कोणताही क्रमांक नसल्याचे, तसेच बोटीवर कोणीही व्यक्ती नसल्याचे त्यांना आढळून आले होते. यावेळी सागरी सुरक्षा शाखेच्या पथकाने बोटीत बेकायदा डिझेलचा साठा करून ठेवल्याचे तयारी सागरी सुरक्षा शाखेच्या पथकाने खाडीमध्ये शोध घेतला, मात्र कोणीही सापडले नसल्याने बोटीमधील दीड हजार लिटर डिझेलचा साठा जप्त करून उरण पोलीस ठाण्यात याप्रकरणी तक्रार दाखल करण्यात आली आहे.

गुन्हे

## तृणधान्यापासून पदार्थ बनविण्याचे प्रशिक्षण

### उरण : वार्ताहर

वेश्वी येथे शनिवारी (दि. १४) मकरसंक्रातीचे औचित्य साधून, आंतरराष्ट्रीय पौष्टिक तृणधान्य वर्ष २०२३ अंतर्गत महिलांना तृणधान्यापासून विविध पदार्थ बनविणे याविषयी प्रशिक्षण देण्यात आले.

पनवेलमधील स्नेहा देवधर यांनी महिलांना पाककला प्रात्यक्षिक करून दाखवले, तसेच डॉ. नीलिमा येवले यांनी महिलांना तृणधान्यमधील विविध घटक व त्यांचा आरोग्याला होणारा फायदा याविषयी सविस्तर मार्गदर्शन केले. तालुका कृषी अधिकारी शिवगण यांनी सर्व योजनांची माहिती तसेच तृणधान्याचे प्रकार व त्याचे फायदे याविषयी मार्गदर्शन केले, तसेच प्रा. कृषी पर्यवेक्षक आर. पी. भजनवाळे, कृषी सहाय्यक डी. टी. केणी, वेश्वी कृषी सहाय्यक विभागीय चव्हाण यांनीही महिलांना तृणधान्याचे महत्त्व याविषयी मार्गदर्शन केले.

कार्यक्रमाची सांगता सर्व महिलांनी आठवड्यातून एकदा आहारामध्ये तृणधान्याचा नक्की वापर करू, अशी शपथ घेऊन केली. कार्यक्रमाला सर्व महिला बचतगट तसेच ग्रामपंचायत सदस्य सोनानी पाटील उपस्थित होत्या.



## वाहतूक शाखेतर्फे चालकांना तिळगूळ वाटप करून प्रबोधन

### पनवेल : प्रतिनिधी

वाहतूक सुरक्षा सप्ताहाच्या अनुषंगाने पनवेल वाहतूक शाखेच्या हद्दीत नवीन पनवेल सिग्रल येथे संक्रांतीनिमित्त वाहतूक शाखेचे वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक संजय नाळे व त्यांच्या सहकाऱ्यांनी रविवारी (दि. १५) वाहतूकीचे नियम पाळण्याबाबत चालकांमध्ये प्रबोधन करून तिळगूळ वाटप केले.

रस्ता सुरक्षा अभियान २०२३ सत्र राबवण्यात येत आहे. या अभियानांतर्गत पनवेल शहरातील पंचमुखी सिग्रल, नवीन पनवेल सिग्रल, एचडीएफसी सर्कल व खांदा वसाहत येथे वाहतूकीचे नियम पाळण्याबाबत जनजागृती करण्यात आली.

रस्ते अपघात वाहतूकीचे नियम न पाळले गेल्याने अनेक घटना घडल्या आहेत. त्यामुळे या सप्ताहामध्ये वाहनचालकांमध्ये वाहतूकीचे नियम पाळण्याबाबत वाहतूक



शाखेतर्फे पंचमुखी सिग्रल, नवीन पनवेल सिग्रल, एचडीएफसी सर्कल व खांदा वसाहत येथे वाहतूकीचे नियम पाळण्याबाबत जनजागृती करण्यात आली. रविवारी नवीन पनवेल सिग्रल येथे वाहतूकीचे नियम पाळण्याबाबत चालकांमध्ये प्रबोधन करून तिळगूळ वाटप करण्यात आले.

या वेळी वाहनचालकांना सीट बेल्टचा वापर करणे, हेल्मेट वापरणे, मद्यपान करून गाडी न चालवणे यांसारख्या गोष्टी पथनाट्य

आणि फलकांच्या माध्यमातून समजावण्यात आल्या.

पनवेल वाहतूक वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक संजय नाळे व त्यांचे पथक त्याचप्रमाणे कळंबोली वाहतूक शाखेचे पोलीस उपनिरीक्षक भरत साळुंके व पोलीस उपनिरीक्षक मोहन मुळीक यांनी हेल्मेट वापरासंदर्भात अधिक माहिती देत वाहतूकीचे नियम सर्वांनी पाळावे, असे आवाहन केले. या वेळी विद्यार्थी वाहक संस्थेच्या सहकार्याने रॅलीचेही आयोजन करण्यात आले होते.



उलवे : भाजप उत्तर भारतीय मोर्चा, हनुमान मंदिर समिती, सकल हिंदू समाजाच्या वतीने आणि हिरा हमराही म्युझिकल ग्रुपच्या माध्यमातून मकरसंक्रातीनिमित्त सांस्कृतिक कार्यक्रमाचे आयोजन शनिवारी करण्यात आले होते. या कार्यक्रमाला माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर, उरणचे आमदार महेश बालदी आणि भाजपचे पनवेल तालुकाध्यक्ष अरुणशेट भगत यांनी भेट दिली. लोकनेते रामशेट ठाकूर यांनी सर्वांना मकरसंक्रातीच्या शुभेच्छा दिल्या. या वेळी नवी मुंबई महापालिकेचे माजी विरोधी पक्षनेते दशरथ भगत, गव्हाणचे उपसरपंच विजय घरत, वहाळचे उपसरपंच अमर पाटील, हनुमान मंदिर समितीचे अध्यक्ष अवधेशकुमार महातो, मनोजकुमार मोर्या, विकास सिंह, अॅड. सुनील कुमार, मनोज यादव, ब्रिजेश गिरी, अखिलेश विश्वकर्मा, जवाहरलाल चौहान, बिपिन सिंह, गुलाब सिंह, महिला पदाधिकारी मिशा महतो, अंजू मोर्य, मंजू मोर्य, सोनी यादव, दीपा मोर्य आदी उपस्थित होते. (छाया : विकास म्हात्रे)









